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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 010

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTA

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, à av. 
Desembargador Amaral, 214, República Federativa do Brasil, reuniram 
os Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre matéria constante
do dia. Após o Sr Presidente da Mesa Diretora vereador CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, 
ocupar seu lugar juntamente com a Secretária da Mesa vereadora LUIZA RODRIGUES DE 
MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores presentes: AIRTON PEREIRA LIMA, 
CLÍSTENES VELOSO MOURA, JOSÉ DE ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS, JOSÉ ITAMAR DA 
SILVA e MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA, que assinaram o livro de presença, 
juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. Verificado o número legal para 
deliberações o Sr Presidente declara aberta a sessão com a seguinte frase “SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS DAMOS INICIO AO NOSSO TRABALHO”. Em seguida o Sr Presidente 
determina a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada, 
será assinada pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sr Presidente iniciou a sessão, 
comentando sobre os acidentes ocorridos um na BR 316, próximo a comunidade pau caído, 
o outro na Tapera Maranhão, onde vieram a óbitos, muito triste.O mesmo ainda com a 
palavra discorreu  sobre a situação do transito em Amarante, assunto esse já obervado 
pelos colegas vereadores, que usaram a palavra através de apartes, e concordaram com 
suas argumentações, dando opiniões valiosas, que fortaleceram suas argumentações com 
necessidade de tomada de providências. Também foi discutido em relação a segurança, 
trabalhar a questão educativa, é uma ideia muito boa,, como o caso da assistência funerária, 
foi sugerido a questão dos capacetes, inclusive vão se reunirem com o Sr Prefeito Municipal 
Diego Teixeira. Em seguida o Sr Presidente parabenizou os advogados que fazem parte da 
Casa Legislativa. Falou que ele não é advogado, mais é bacharel em direito, e que esteve ao 
lado de grandes nomes, dentre eles o Secretário de segurança Dr Chico Lucas. Logo e
seguida a palavra foi franqueada aos vereadores presentes, onde o vereador Clistenes 
Veloso Moura, no uso da palavra, após cumprimentar seus pares,  agradeceu as palavras do 
Sr Presidente, e frisou que fazia as palavras de seu antecessor, parabenizou as 
de advogados que existem em Amarante. O mesmo comentou que vão conseguir a 
subversão de Amarante, inclusive estão colhendo assinaturas, a OAB autorizou para os 
advogados de Palmeirais, Francisco Ayres e de Arraial, assinaram uma petição para 
transformar um polo da OAB. A vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, no uso da 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 010/2023 

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTADO DO PIAUÍ, REALIZADA NO DIA 11/08
ÀS 19:00 HORAS. 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, à av. 
Desembargador Amaral, 214, República Federativa do Brasil, reuniram 
os Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre matéria constante
do dia. Após o Sr Presidente da Mesa Diretora vereador CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, 
ocupar seu lugar juntamente com a Secretária da Mesa vereadora LUIZA RODRIGUES DE 
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embros da Mesa e demais vereadores. Sr Presidente iniciou a sessão, 
comentando sobre os acidentes ocorridos um na BR 316, próximo a comunidade pau caído, 
o outro na Tapera Maranhão, onde vieram a óbitos, muito triste.O mesmo ainda com a 

sobre a situação do transito em Amarante, assunto esse já obervado 
pelos colegas vereadores, que usaram a palavra através de apartes, e concordaram com 
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trabalhar a questão educativa, é uma ideia muito boa,, como o caso da assistência funerária, 
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Casa Legislativa. Falou que ele não é advogado, mais é bacharel em direito, e que esteve ao 
lado de grandes nomes, dentre eles o Secretário de segurança Dr Chico Lucas. Logo e
seguida a palavra foi franqueada aos vereadores presentes, onde o vereador Clistenes 
Veloso Moura, no uso da palavra, após cumprimentar seus pares,  agradeceu as palavras do 
Sr Presidente, e frisou que fazia as palavras de seu antecessor, parabenizou as 
de advogados que existem em Amarante. O mesmo comentou que vão conseguir a 
subversão de Amarante, inclusive estão colhendo assinaturas, a OAB autorizou para os 
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Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, à av. 
Desembargador Amaral, 214, República Federativa do Brasil, reuniram – se ordinariamente 
os Membros do Legislativo Municipal, para deliberarem sobre matéria constante da ordem 
do dia. Após o Sr Presidente da Mesa Diretora vereador CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, 
ocupar seu lugar juntamente com a Secretária da Mesa vereadora LUIZA RODRIGUES DE 
MORAES NETA, foi feita a chamada dos vereadores presentes: AIRTON PEREIRA LIMA, 

STENES VELOSO MOURA, JOSÉ DE ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS, JOSÉ ITAMAR DA 
SILVA e MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA, que assinaram o livro de presença, 
juntamente com o Sr Presidente e respectiva Secretária. Verificado o número legal para 

r Presidente declara aberta a sessão com a seguinte frase “SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS DAMOS INICIO AO NOSSO TRABALHO”. Em seguida o Sr Presidente 
determina a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada, 

embros da Mesa e demais vereadores. Sr Presidente iniciou a sessão, 
comentando sobre os acidentes ocorridos um na BR 316, próximo a comunidade pau caído, 
o outro na Tapera Maranhão, onde vieram a óbitos, muito triste.O mesmo ainda com a 

sobre a situação do transito em Amarante, assunto esse já obervado 
pelos colegas vereadores, que usaram a palavra através de apartes, e concordaram com 
suas argumentações, dando opiniões valiosas, que fortaleceram suas argumentações com 

da de providências. Também foi discutido em relação a segurança, 
trabalhar a questão educativa, é uma ideia muito boa,, como o caso da assistência funerária, 
foi sugerido a questão dos capacetes, inclusive vão se reunirem com o Sr Prefeito Municipal 

Teixeira. Em seguida o Sr Presidente parabenizou os advogados que fazem parte da 
Casa Legislativa. Falou que ele não é advogado, mais é bacharel em direito, e que esteve ao 
lado de grandes nomes, dentre eles o Secretário de segurança Dr Chico Lucas. Logo em 
seguida a palavra foi franqueada aos vereadores presentes, onde o vereador Clistenes 
Veloso Moura, no uso da palavra, após cumprimentar seus pares,  agradeceu as palavras do 
Sr Presidente, e frisou que fazia as palavras de seu antecessor, parabenizou as quantidades 
de advogados que existem em Amarante. O mesmo comentou que vão conseguir a 
subversão de Amarante, inclusive estão colhendo assinaturas, a OAB autorizou para os 
advogados de Palmeirais, Francisco Ayres e de Arraial, assinaram uma petição para 

ansformar um polo da OAB. A vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, no uso da 
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palavra, após cumprimentar seus pares, ficou feliz em ver seus colegas enriquecendo e 
representando cada dia a Casa Legislativa. A mesma também homenageou o belo dia em 
razão aos nobres advogados e estendeu também dentre dos funcionários da Casa tem o 
filho da nossa querida Celecina (minha madrinha), o Diogo. Estendeu seu abraça seu 
querido André, nosso colaborador é um grande garoto é advogado. E ao nosso prefeito 
Diego Teixeira também parabenizou o mesmo por ser também advogado, estendeu seu 
abraço e carinho, sua admiração de seu belo trabalho. O vereador José Itamar da Silva, no 
uso da palavra, após cumprimentar seus pares, também parabenizou todos advogados, os 
atuais e os que trabalharam na Câmara. O Sr Presidente sugeriu aos nobres vereadores, que 
ao menos na próxima sessão apresente o nome de seus homenageados, mesmo que não 
entregue sua biografia. Tudo está a exposição de motivos, encontra
senhores vereadores. A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma 
manifestação o Sr Presidente deu continuidade  da ordem do dia. Pequeno Expediente: 
Requerimento do Poder Executivo, solicitando a concessão de licença, mediante Decreto 
Legislativo ao Prefeito Municipal de Amarante Exm° Sr Diego Lamartine Soares Teixeira. 
Ordem do Dia: Apresentação e distribuição dos Projetos de Leis, que concede títulos de 
cidadãs e cidadãos Amarantinos. Apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo 
n°001/2023 CMA, que dispõe sobre a autorização para o Prefeito Municipal de Amarante
licenciar-se do cargo por prazo determinado. A matéria entrou para primeira, segunda e 
terceira discussão, levada a votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. Projeto de Lei nº 006/2023 PMA, que dispõe sobre denominação da Unidade 
Escolar Municipal Prefeito HELCIAS LIRA, no bairro Areias, município de Amarante
matéria entrou na terceira e última discussão, foi levada a votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. O Sr Presidente lembrou   uma grande e importante 
data,dia dos pais e parabenizou todos, inclusive os pais dos colegas vereadores. A vereadora 
Mylana Vilarinho registrou e complementou em relação que em Amarante vai ganhar 
complexo de educação física, um ginásio coberto, será completo, e vai ter a oportunidade 
de praticar todas as modalidades não só o esporte mais o laser, é um  recurso  Federal 
através do Deputado Federal Dr Francisco Costa. Nada mais havendo a tratar  o
Presidente deu por encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata, que 
depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sala 
de sessões da Câmara Municipal de Amarante
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palavra, após cumprimentar seus pares, ficou feliz em ver seus colegas enriquecendo e 
representando cada dia a Casa Legislativa. A mesma também homenageou o belo dia em 

ão aos nobres advogados e estendeu também dentre dos funcionários da Casa tem o 
filho da nossa querida Celecina (minha madrinha), o Diogo. Estendeu seu abraça seu 
querido André, nosso colaborador é um grande garoto é advogado. E ao nosso prefeito 

xeira também parabenizou o mesmo por ser também advogado, estendeu seu 
abraço e carinho, sua admiração de seu belo trabalho. O vereador José Itamar da Silva, no 
uso da palavra, após cumprimentar seus pares, também parabenizou todos advogados, os 

s que trabalharam na Câmara. O Sr Presidente sugeriu aos nobres vereadores, que 
ao menos na próxima sessão apresente o nome de seus homenageados, mesmo que não 
entregue sua biografia. Tudo está a exposição de motivos, encontra-

vereadores. A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma 
manifestação o Sr Presidente deu continuidade  da ordem do dia. Pequeno Expediente: 
Requerimento do Poder Executivo, solicitando a concessão de licença, mediante Decreto 

refeito Municipal de Amarante Exm° Sr Diego Lamartine Soares Teixeira. 
Ordem do Dia: Apresentação e distribuição dos Projetos de Leis, que concede títulos de 
cidadãs e cidadãos Amarantinos. Apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo 

CMA, que dispõe sobre a autorização para o Prefeito Municipal de Amarante
se do cargo por prazo determinado. A matéria entrou para primeira, segunda e 

terceira discussão, levada a votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores 
es. Projeto de Lei nº 006/2023 PMA, que dispõe sobre denominação da Unidade 

Escolar Municipal Prefeito HELCIAS LIRA, no bairro Areias, município de Amarante
matéria entrou na terceira e última discussão, foi levada a votação, sendo aprovada por 

midade dos vereadores presentes. O Sr Presidente lembrou   uma grande e importante 
data,dia dos pais e parabenizou todos, inclusive os pais dos colegas vereadores. A vereadora 
Mylana Vilarinho registrou e complementou em relação que em Amarante vai ganhar 
complexo de educação física, um ginásio coberto, será completo, e vai ter a oportunidade 
de praticar todas as modalidades não só o esporte mais o laser, é um  recurso  Federal 
através do Deputado Federal Dr Francisco Costa. Nada mais havendo a tratar  o
Presidente deu por encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata, que 
depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sala 
de sessões da Câmara Municipal de Amarante-PI, 11 de agosto de 2023.  
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xeira também parabenizou o mesmo por ser também advogado, estendeu seu 
abraço e carinho, sua admiração de seu belo trabalho. O vereador José Itamar da Silva, no 
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vereadores. A palavra continuou franqueada e não havendo mais nenhuma 

manifestação o Sr Presidente deu continuidade  da ordem do dia. Pequeno Expediente: 
Requerimento do Poder Executivo, solicitando a concessão de licença, mediante Decreto 

refeito Municipal de Amarante Exm° Sr Diego Lamartine Soares Teixeira. 
Ordem do Dia: Apresentação e distribuição dos Projetos de Leis, que concede títulos de 
cidadãs e cidadãos Amarantinos. Apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo 

CMA, que dispõe sobre a autorização para o Prefeito Municipal de Amarante-PI, 
se do cargo por prazo determinado. A matéria entrou para primeira, segunda e 

terceira discussão, levada a votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores 
es. Projeto de Lei nº 006/2023 PMA, que dispõe sobre denominação da Unidade 

Escolar Municipal Prefeito HELCIAS LIRA, no bairro Areias, município de Amarante-PI. A 
matéria entrou na terceira e última discussão, foi levada a votação, sendo aprovada por 

midade dos vereadores presentes. O Sr Presidente lembrou   uma grande e importante 
data,dia dos pais e parabenizou todos, inclusive os pais dos colegas vereadores. A vereadora 
Mylana Vilarinho registrou e complementou em relação que em Amarante vai ganhar um 
complexo de educação física, um ginásio coberto, será completo, e vai ter a oportunidade 
de praticar todas as modalidades não só o esporte mais o laser, é um  recurso  Federal 
através do Deputado Federal Dr Francisco Costa. Nada mais havendo a tratar  o Sr 
Presidente deu por encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente ata, que 
depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e demais vereadores. Sala 

PI, 11 de agosto de 2023.   


